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Zveza: Vaš dopis št. 007-288/2023/3-02121984, z dne 24. 7. 2023

Spoštovani,

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: ministrstvo) je 24. 7. 2023 

prejelo v medresorsko usklajevanje predlog Resolucije nacionalnega programa varnosti cestnega 

prometa za obdobje od 2023 do 2030.

Strokovne službe ministrstva so gradivo pregledale in v nadaljevanju pošiljamo naslednje 

pripombe.

V okviru temeljnega cilja: celovito prostorsko načrtovanje z umeščanjem varnih prometnih površin 

za vse vrste mobilnosti in zagotavljanje večmodalnosti je predviden ukrep: sprememba predpisov 

z vidika zagotavljanja varnosti vseh udeležencev v prometu in znotraj njega aktivnost - pregled 

predpisov, ki prepovedujejo ali močno omejujejo uporabo obstoječih površin in povezav v urbanih 

središčih, naravi, okolju in prostoru za namene aktivne mobilnosti (poljske poti, nekategorizirane 

poti, dostopne poti, poti po nasipih, poti ob vodotokih) in drugih predpisov, ki uporabnike bodisi 

omejujejo bodisi z upoštevanjem izvedb z minimalnimi standardi odvračajo od posluževanja oblik 

aktivne mobilnosti, kjer je kot nosilec navedeno tudi ministrstvo. 

V besedilu resolucije oblike aktivne mobilnosti niso navedene. Z vidika pristojnosti Direktorata za 

gozdarstvo in lovstvo pojasnjujemo, da imajo gozdovi poleg lesno proizvodne funkcije tudi ostale 

funkcije, ki so izjemno pomembne, med njimi tudi socialno, kamor sodijo zaščitna funkcija –

varovanje objektov, rekreacijska, turistična, poučna, raziskovalna, higiensko – zdravstvena 

funkcija, funkcija varovanja naravnih vrednot, funkcija varovanja kulturne dediščine, obrambna 

ter estetska funkcija. 

Zakon o gozdovih omogoča prost dostop, ki pomeni prosto hojo oseb po gozdu ter drug dostop v 

gozd, ki se izvaja na lastno odgovornost in je v skladu s predpisi, ki urejajo gozdove. Lastnik 

gozda mora dopustiti v svojem gozdu prost dostop, razen za primere pridobitne turistične oziroma 
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pridobitne rekreativne dejavnosti. Vožnja v gozdu zunaj gozdnih cest je dovoljena le za 

gospodarjenje z gozdovi ali za reševanje ljudi oziroma premoženja. Ne glede na to sta ježa in 

vožnja s kolesom brez motorja dovoljeni na označenih gozdnih vlakah in drugih označenih poteh 

na območjih, določenih v prostorskem delu območnega načrta.

Ocenjujemo, da so aktivne oblike mobilnosti v gozdu ob upoštevanju drugih funkcij gozda 
primerno urejene.

S spoštovanjem,

Pripravila:

Metka Simonišek

podsekretarka              dr. Darij Krajčič

                             državni sekretar

Poslati:

- naslovniku, po elektronski pošti, 

- arhiv, tu.
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